

## **Органом следствия предъявлено обвинение местной жительнице в истязании и ненадлежащем исполнении обязательств по воспитанию своей дочери**



Следственным управлением СК России по Камчатскому краю 52-летней местной жительнице предъявлено обвинение в истязании и ненадлежащем исполнении обязательств по воспитанию своей дочери, 2010 года рождения, сопряженном с жестоким обращением (п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ, ст. 156 УК РФ).

По данным следствия, обвиняемая в период с 2020 года по август текущего года, находясь по месту своего жительства, будучи недовольной успеваемостью девочки в школе систематически избивала свою дочь, в том числе в присутствии третьих лиц.

В результате противоправных действий обвиняемой и ложного понимания мер

---

воспитательного воздействия, сопряженного с жестоким обращением, малолетней девочке причинены физическая боль и нравственные страдания.

В настоящее время ребенок находится в социальном учреждении.

Органом следствия по уголовному делу назначено проведение комплексной судебной психолого-психиатрической экспертизы в целях установления психического состояния обвиняемой.

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1744456>